

ОРГАН
Первомайского райкома ВКП(б)
и районного Совета депутатов трудящихся
Горьковской области.

У К А З

Президиума Верховного Совета РСФСР

О дне выборов депутатов в местные Советы депутатов трудящихся Горьковской области по отдельным избирательным округам, вместо выбывших депутатов

1. Назначить выборы депутатов в местные Советы депутатов трудящихся Горьковской области по отдельным избирательным округам, вместо выбывших депутатов, на 9 марта 1941 года.

2. Объявить начало избирательной кампании в округах, по которым будут производиться выборы, с 9 февраля 1941 года.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР

А. Бадаев.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР

П. Бахмуrow.

Москва, 15 января 1941 г.

У К А З

Президиума Верховного Совета РСФСР

О сроке избирательной кампании при выборах депутатов в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР по отдельным избирательным округам, вместо выбывших депутатов

1. Установить, что при проведении выборов депутатов в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся по отдельным избирательным округам, вместо выбывших депутатов, избирательная кампания должна начинаться за месяц до дня выборов, вместо двух месяцев, предусмотренных «Положением о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР».

В соответствии с этим:

а) списки избирателей должны быть составлены не позднее, чем за 20 дней до выборов;

б) утверждение окружных избирательных комиссий производится не позднее, чем за 25 дней до выборов;

в) образование избирательных участков и утверждение участков избирательных ко-

миссий производится не позднее, чем за 20 дней до выборов;

г) кандидаты в депутаты краевых, областных, окружных, районных, городских, сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся должны быть зарегистрированы в соответствующей окружной избирательной комиссии не позднее, чем за 15 дней до выборов;

д) данные о зарегистрированных кандидатах в депутаты и наименование общественных организаций, выдвинувших кандидатов, опубликовываются не позднее, чем за 10 дней до выборов.

2. Срок избирательной кампании при выборах депутатов в местные Советы депутатов трудящихся по отдельным избирательным округам, вместо выбывших депутатов, в автономных республиках устанавливается Президиумом Верховного Совета Автономной Республики.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР А. Бадаев.
Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР П. Бахмуrow
Москва, 29 декабря 1940 года.

ВЫСОКОЕ ДОВЕРИЕ

Быть конюхом колхоза — почетное дело. На конюха возложена большая ответственность.

Конюхом колхоза я работаю уже 8-й год. За это время вырастил 26 жеребят. Имею стопроцентную выжеребку конематок и ни одного случая аборта.

Сейчас в нашем колхозе 15 рабочих лошадей и 16 голов молодняка. Все они средней и вышесредней упитанности.

К весеннему севу количество рабочих лошадей увеличится на 8 голов за счет прироста молодняка.

В 1939 г. я был на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке. До этого был на областной выставке.

Посещение выставок научило меня многому. Стал еще прилежнее относиться к своему делу. Ввел на конном дворе правильный распорядок кормления.

За честный труд был неоднократно премирован областными, районными организациями и правлением колхоза.

Сейчас колхоз готовится к весне: ремонтируется инвентарь, заготавливаются удобрения, чтобы весенний сев провести в сжатые сроки и при высоком качестве обработки. Приложим все силы к тому, чтобы наши лошади вышли в поле крепкими и работоспособными.

А. Ф. Кульков.

Конюх Екатеринбургского колхоза им. 1 Мая.

Первенство в соревновании будет за нами

Пандас. (По телефону). Соревнуясь с комсомольцами первичной организации д. Петровки за лучшее выполнение своих обязательств в честь XVIII партконференции, комсомольцы с. Пандас продолжают успешно проводить заготовку местных удобрений.

За один день, 5 февраля, комсомольцами Н. Шкариным, А. Кистановым и В. Пазавиным собрано 15 центн. птичьего помета и 8 центн. золы.

За зимний период ими заготовлено местных удобрений около 6 тонн.

Комсомольцы заявляют, что первенство в соревновании будет за ними.

На заготовку удобрений комсомольцы привлекают также и несоюзную молодежь. Большую активность проявляют среди них В. Савельев и В. Кистанов. Н. Г. Савельев.

Общественный смотр

Готовности к весеннему севу

Во всех районах Крыма проходит массовый общественный смотр готовности колхозов, совхозов и МТС к весенним полевым работам. Сотни бригад, которыми руководят специалисты сельского хозяйства, партийный и советский актив, детально проверяют качество ремонта тракторов, прицепного инвентаря, подготовку семян и тягла. Большое внимание уделяется вопросам организации труда.

Смотр превратился в массо-

вую взаимопроверку соревнующихся колхозов, совхозов и машинно-тракторных станций. Он способствует более быстрому распространению опыта передовых хозяйств. Своевременно начал готовиться к весне Тельманский район. Весь посевной материал здесь только первого класса. До каждого колхозника доведены рабочие планы. За звеньями закреплены участки. Многие колхозы районов провели пробные выезды в поле. (ТАСС)

Обмен ратификационными грамотами торгового договора между СССР и Словакией

4 февраля в Братиславе состоялся обмен ратификационными грамотами Договора о торговле и судоходстве, заключенного между СССР и Словакией в Москве 6 декабря 1940 года.

Протокол обмена ратификационными грамотами со стороны СССР подписал полпред СССР в Словакии тов. Пушкин, а со стороны Словакии премьер-министр и министр иностранных дел г. Тука. (ТАСС)

Сложный зимний полет аэростатов

Главное Управление гидрометеорологической службы СССР получило сообщение о посадке аэростатов, отправившихся в групповой научный полет одновременно днем 31 января.

Замечательный полет в тяжелых зимних условиях совершили тт. Невернов и Петропавловский на сферическом аэростате «СССР ВР-68». Этот воздушный шар проделал сложный путь на высоте в 1.000 метров и, по предварительным данным, продержался в воздухе свыше 40 часов.

Аэростат «СССР ВР-75» под командой тов. Зиновьева нахо-

дился в полете около 25 часов.

Воздушный шар «СССР ВР-72», на борту которого летели тт. Голышев и Решетов, продержался в воздухе более 26 часов. Полет совершался на высоте 1.500—2.000 метров.

Первый аэростат приземлился в Пестяковском районе, Ивановской области, второй — близ станции Пятихатки, Днепропетровской области и третий — в районе города Александрия, Кировоградской области.

Команды всех трех аэростатов полностью выполнили научное задание. (ТАСС)

Илларион Янкин награжден персональной автомашиной

Народный Комиссар цветной металлургии тов. Ломако наградил персональной автомашиной «М-1» знатного буржика шахты «Красногвардейская» (Урал) Иллариона Янкина —

инициатора широкого применения на горнорудных предприятиях метода многозабойного и многоперфораторного бурения. (ТАСС)

Возвращение интернированных в Швейцарии французов

Как передает корреспондент агентства Юнайтед пресс, во Францию прибыла из Швейцарии последняя группа интернированных французов, главным образом больные и раненые. Всего из Швейцарии возвратилось 28 тысяч французских солдат. (ТАСС)

Внеочередной призыв в испанскую армию

Германское информационное бюро передает, что в Испании опубликовано правительственное распоряжение, согласно которому призывные контингенты 1942 года будут призваны в 1941 году. (ТАСС)

Открытие конференции по урегулированию конфликта между Таи и Французским Индо-Китаем

Японское агентство Домей Цусин передает, что 7 февраля в Токио состоялось первое заседание конференции по урегулированию пограничного конфликта между Таи и Французским Индо-Китаем. Министр иностранных дел Мацуока, глава японской делегации, выступил

пашей в качестве посредника, произнес вступительную речь. Уполномоченные Таи и Французского Индо-Китаи выступили с ответными речами. Вслед за этим генеральный секретарь японской делегации сообщил о порядке работ конференции. (ТАСС)

Суд над легионерами-мятежниками в Бухаресте

Как сообщает румынское телеграфное агентство, 4 февраля в Бухаресте состоялся суд над 40 легионерами-мятежниками. 31 человек приговорен к

тюремному заключению на различные сроки — от 3 месяцев до 5 лет. 9 человек оправданы. (ТАСС)

Сердечно благодарю все организации, группы и отдельных лиц за присланные приветствия и поздравления в связи с моим шестидесятилетием.
К. Ворошилов.

7 февраля 1941 года.

БУДНИ НАШЕГО РАЙОНА

Беседа о Ворошилове

4 февраля после окончания работы в коллективе сотрудников Первомайского отделения госбанка состоялась беседа о тов. Ворошилове в связи с его 60-летием.

Беседа и читка вызвали у слушателей большой интерес.

А. Чугунинов.

РОСТ ЯЧЕЙКИ МОПР

Организация МОПР при райзо за последнее время имеет неплохой количественный рост. С 16 человек она увеличилась до 25. Мопровским членством охвачены все сотрудники отдела и большинство специалистов, работающих на участках.

На днях для членов нашей ячейки МОПР состоялась платная лекция о международном положении.

Все присутствовавшие товарищи лекцию прослушали с напряженным вниманием.

А. Диков.

Курсы ветсанитаров

С 1 февраля при районной ветеринарной лечебнице начали работать курсы по подготовке ветсанитаров и кузнецов по ковке лошадей.

Занятия проходят организованно, к проходимому материалу слушателями проявляется большой интерес

ЯНВАРСКИЙ ПЛАН ЛИТЕЙНЫМ ЦЕХОМ ПЕРЕВЫПОЛНЕН

Коллектив литейного цеха, Первомайского завода, соревнуется в честь XVIII Всесоюзной партийной конференции с коллективом цилиндрического цеха. Первенство в этом соревновании за январь одержал литейный цех, выполнивший месячный план на 104 процента.

Наиболее лучшие производственные показатели по цеху имеет формовочный участок т. Коряева. Январское задание им выполнено на 125,6 процента. Почти в два раза по сравнению с декабрем прошлого года снижен брак. Участок тов. Храмова, изготовляющий разное литье, выполнил свое задание на 207,7 проц.

Десятки лучших стахановцев цеха за январь дали производительность труда на 50—80 проц. выше норм. Например, формовщики участка тов. Кулагина А.—Норкин, В. Туляков, Е. Везгубкина, В. Гришанов выполнили месячные нормы от 160 до 190 проц. Выбивальщик Ф. Сарычев за месяц выработал две нормы. По 189 проц. дала группа рабочих на подвозке и разбивке чугуна.

Высокую выработку норм имеют также работники земледельки т.т. Мирцина, Зайцева, Снина и Ромашкин.

Подводя итоги соревнования в январе, коллектив цеха обязуется достигнутые успехи закреплять. Стремление работать еще лучше отдельные товарищи доказывают на деле. Если

т. Поляков М. за январь дал среднюю выработку в 163 проц., то за первые дни февраля он увеличил производительность до 180 проц. Тов. Серегин со 150 проц. увеличил до 182, на 33 проц. повысил выработку т. Диченко и т. д.

В январе гораздо лучше, чем в предыдущие месяцы, работал и цилиндрический цех. Выпуск годной продукции по сравнению с декабрем увеличился на 39,3 процента. Улучшилась также и комплектность.

За последние дни в цилиндрическом цехе введены красные флажки, которые ставятся на станки в то время, когда сверловщик или токарь начинает работать сверх нормы. Это дало еще больший стимул повышения производительности труда. Например, токарь т. Воеводин на обработке 14-дюймовой задней крышки к трем часам дня дает уже 2 нормы, за смену он выработывает до 250 процентов. По полторы—две нормы выполняют сверловщики т.т. Гринина, Зайцева, расточник т. Вавилин и другие.

За 3 февраля участок тов. Старостина по механической обработке тормозного литья выполнил в среднем сменное задание на 144,2 проц. По отдельным деталям, как тело цилиндра и задняя крышка, им выполнено на 170 и 197 процентов.

М. Хабалов.

Колхоз им. 1 Мая идет впереди

Выполнение плана мобилизации средств за первую пятидневку февраля по Николаевскому сельсовету увеличилось на 15 процентов. Квартальное задание по совету выполнено на 96,5 процента.

Впереди по всем платежам идет Екатериновский колхоз им. 1-го Мая, предправления тов.

Леушев. Там все колхозники аккуратно расплатились по культурному и самообложению. Полностью уплачен подоходный налог за колхоз.

Ко дню открытия XVIII партконференции финплан I квартала выполнен полностью.

А. Вавилин.

Комсомольский лыжно-пеший кросс им. XXIII годовщины

Красной Армии

Военизированная игра

В окрестности Таллина—Неме была проведена первая военизированная игра эстонских школьников. В игре приняло участие до 800 ребят.



Слева направо: Учительница 29 й средней школы Айна Рауд, ученики Ривво Ранд и Гарри Таанго «в дозоре».

Первые участники кросса

С 2 февраля в нашем районе, как и во всей стране, проходит комсомольский лыжно-пеший кросс им. XXIII годовщины Красной Армии.

Число команд, становящихся на лыжи для принятия участия в кроссе (соревновании), с каждым днем увеличивается.

Первыми в кроссе участвовали две команды из комсомольской организации Первомайской средней школы. Каждым участником успешно выполнены лыжные нормативы.

Лучшие результаты показали товарищи И. Марин и Б. Малов. 10-километровую дистанцию они прошли соответственно за 56,5 и 57 минут.

А. Шадрин.

ЧТО ВХОДИТ В ПРОГРАММУ КРОССА

По программе кросса комсомольские соревнования по лыжной подготовке проводятся на дистанции, установленные комплексом ГТО 1 и 2 ступени и комплексом БГТО. Соревнования по лыжам можно заменить также и пешими походами по тем же нормативам, установленным комплексом ГТО.

Так, например, по нормативам комплекса ГТО 1 ступени по лыжам для мужчин от 17 до 30 лет установлено 10 километров. Это расстояние они должны пройти за 1 ч. 05 мин. Для женщин от 17 до 25 лет—3 километра, время 22 мин. и для женщин от 26 до 32 г. при этом же расстоянии—23 мин.

По пешему походу для мужчин такого же возраста устанавливается дистанция в 25 килом., время 5 час., для женщин—15 килом., время 3 часа 30 мин.

По нормативам комплекса ГТО II ступени, по лыжам, для мужчин от 18 до 30 лет, дистанция 20 килом., время 2 часа, для женщин от 18 до 25 лет—5 килом., время 35 мин., для женщин от 26 до 32 г.—38 м. По пешему походу для мужчин такого же возраста—дистанция в 35 килом., время 8 час., для женщин—25 килом., время 6 часов.

По нормативам комплекса БГТО по лыжным соревнованиям для юношей 15—16 лет дается дистанция в 5 килом., время 33 мин., для девушек 15—16 лет—3 килом., время 23 мин. Пеший переход для юношей и девушек установлен на дистанции в 10 килом., время 2 ч. 20 мин.

Первая дистанция в пос. Ташино, старт и финиш от рабочего клуба. Соревнования по лыжам на 3 и 10 килом. проходят по заранее намеченному пути по кругу: клуб—здание лесхоза. Пеший переход на 25 килом.—от раб. клуба до клуба д. Петровки и обратно, на 15

килом.—до д. Урей и обратно и на 10 килом.—до кордона Зарубина и обратно.

Вторая дистанция—центр с. Обухово. По лыжам на 10 килом. от с. Шутилово до д. Малиновки и обратно. По пешему переходу—от конца с. Обухово, через д. Петровку до кордона Зарубина и обратно, на 15 килом.—старт до клуба д. Петровки и обратно.

Третья дистанция—центр с. Нелей. По лыжам на 10 килом.—старт до д. Петровки и обратно, по 25 килом. походу—до Ташино и обратно, по 15 килом.—до д. Елховки и обратно.

Четвертая дистанция—центр М. Макалем. По лыжам на 10 килом.—старт до Успенского сельсовета и обратно. По 25 килом. пешему походу—до Сатинского лесозавода и обратно, по 15 килом.—первоначальный пункт с. Лапша, пос. Рогожка, с. Б. Макалем и обратно по этому же пути.

Пятая дистанция—центр с. Хозино. По лыжам на 10 килом.—старт от моста колхоза «Гроза» до клуба с. Б. Макалем и обратно. По 25 килом. пешему походу—старт тот же: через с. Б. Макалем, М. Макалем, до д. Елховки и обратно, по 15 килом.—через с. Б. Макалем до правления Рогожского колхоза и обратно.

По дистанции № 1 в соревнованиях участвуют все комсомольские организации поселка; по дистанции № 2—комсомольцы Шутиловского, Пандасского, Обуховского, Петровского сельсоветов; по дистанции № 3—комсомольцы Нелейского, Елховского, Николаевского и Урейского сельсоветов; по дистанции № 4—комсомольцы М. Макалемского и Успенского сельсоветов; по дистанции № 5—комсомольцы Б. Макалемского, Худошинского, Хозинского и Кошелихинского сельсоветов.

И. Бодряшкин.

Как работает наша птицеферма

Рассказ заведующего фермой тов. И. Полякова

Птицеводческая ферма в нашем колхозе «Красный узел» (Минераловодский район, Орджоникидзевского края) существует одиннадцатый год. Мы разводим кур породы белый леггорн. Уже второй год мы участвуем во Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

Птицеводство—дело нетрудное, но вместе с тем очень выгодное колхозу и колхозникам. Могу сказать, что в прошлом году наша ферма принесла колхозу 115 тысяч рублей дохода. Все наши колхозники также имеют кур, мы даем им с фермы цыплят авансом в счет трудодня.

Яйценоскость наших кур высока. В среднем за три года каждая несушка дала по 176 яиц. Есть у нас и рекордистки, которые дают по 280 и даже по 301 яйцо за год.

Но, конечно, чтобы добиться таких результатов, надо не мало поработать.

У нас дело организовано так,

что каждая птичница заинтересована в том, чтобы куры давали больше яиц. Птичница обслуживает 600 кур. За уход за птицей она получает ежедневно 0,75 трудодня, а за каждую сотню яиц, которую дадут ее куры,—0,25 трудодня. Хорошие птичницы у нас имеют по 460—480 трудодней в год. Они следят за тем, чтобы птица лучше поедала корм, чтобы в птичнике была чистота, и т. д. Кстати сказать, за каждую птицу, павшую по вине птичницы, мы удерживаем один трудодень.

Многие руководители колхозов спрашивают, как сделать, чтобы яйца не растаскивали с фермы. Мы на своем опыте убедились, что у нас никогда ничего не пропадает. Птичницы благодаря системе оплаты сами заботятся о том, чтобы ни одно яйцо не пропало.

Какие корма готовим мы для кур? Корма такие, которые в большинстве своем есть в кол-

хозе, покупать почти ничего не приходится. Это прежде всего отходы зерновых, отруби, ячмень, жмых, люцерновое семя. Покупать нам приходится только рыбную муку и ракушки, да и то за очень недорогую цену.

Сейчас дело идет к осени. Колхоз, который организовал у себя птицеферму, должен позаботиться о том, чтобы запастись этих кормов на зиму.

Зимой мы кормим кур так. Еще в 4 часа утра, когда куры сидят на насестах, птичницы прибирают помет (чтобы птица не копалась в помете, не гребла его).

Примерно в 6 часов утра кормим птицу в первый раз. Даем влажные корма. Каждая курица получает 15 граммов ячменной дерти, 15 граммов пшеничных отрубей, 5 граммов подсолнечного жмыха, 1—2 грамма костяной муки и 6 граммов ракушек. Рацион устанавливается в зависимости от того, сколько курица дает яиц.

В 12 часов дня куры получают ячмень или овес в пропаренном виде. И уже под ве-

чер мы даем птицам зерно желтой кукурузы или зерновые отходы.

Всего за день на каждую курицу нужно примерно 120—130 граммов кормов, в зависимости от времени года.

Лучше всего, если птица будет получать корм не в смешанном виде, а каждый в отдельности. Тогда она лучше поедает зерна.

Очень ответственное дело—комплектование стада. Обычно оно производится в ноябре—декабре. Из молодняка мы выбираем самых хороших кур, которые выдерживают стандарт. Стараемся оставлять самых подвижных и здоровых птиц весом в 1,8—2 килограмма. Из переряток мы оставляем только самых продуктивных. Во многих колхозах это делают просто, без всякого учета. Мы же подошли к этому делу по-серьезному.

Все куры у нас окольцованы и имеют свои номера. Курица несет яйца в контрольных гнездах. Когда птичница выпускает курицу из гнезда, она записывает номер птицы, чтобы

знать, сколько яиц эта курица снесла. На каждую курицу заведена своя карточка, и поэтому к концу года мы знаем, какие птицы из нашего стада наиболее продуктивны. Таким образом, когда дело доходит до пополнения маточного стада, мы оставляем действительно самых лучших кур. Я очень рекомендую всем колхозам поставить дело у себя таким же образом.

Отв. редактор
С. МЕНЬШИКОВ.

Столовая Первомайского торга покупает

грибы по нижеследующим ценам за килограмм:

Белые в сухом виде—
1-го сорта—20 рублей, 2-го сорта—18 рублей, 3-го сорта—16 рублей, пробель—14 рублей, желтак—10 рублей.

Соленые разных сортов по 2 руб. 50 коп.

Общепит.